
Nähanleitung
Rolloband
Art. 6201, volltransparent
Breite: 22 mm
Rapport: 4,3 mm 

...mit Stäben
aus Fiberglas

ROLLOBAND

Nur einmal nähen!
Gerader Faltenwurf!

Stoff auf entsprechende Höhe und
Breite zuschneiden. Dabei die Saum-
zugabe beachten.
Beispiel: Höhe 60 cm: oben + 3 cm
(für Gardinenband) und unten + 7 cm
(2 x 3,5 cm für Saum für Paneelleiste)
Breite 80 cm: + je Seite 5 cm Saum-
zugabe. Dann auf beiden Seiten den
Seitensaum nähen.

Benötigtes Zubehör:

 PVC ClipArt. 14116
Art. 1853 S-Haken
Art. 6772 Haftband, Breite: 30 mm
Art. 1691 Schnurbeschwerer

Art. 3285 Gardinenkordel
Art. 1544 Paneelleiste
Art. 1545 Schutzkappe
Art. 14115 Fiberglasstab

Den Schnurbeschwerer, z.B. Art. 1691
einhängen und das Rollo aufhängen.

Hierzu gibt es mit dem Haftband
drei Möglichkeiten:
- Mit dem Flauschband an ein Klettband
- Mit Gardinenhaken an eine Schiene
- Mit einer Vitragenstange
  (durch den Hohlsaum)

Nur einmal nähen! Gerader Faltenwurf!



Oben das Haftband Art. 6772 annähen.

Den Stoff bügeln. Unten in den Saum 
die Paneelleiste Art. 1544 mit den
Schutzkappen Art. 1545 einschieben.
Dann die Fiberglasstäbe Art. 14115 in
die Rollobänder die  einstecken.

Jeweils am Anfang der beiden Gardinen-
kordeln Art. 3285 einen Doppelknoten
machen und an den PVC-Clips Art. 14116
fixieren. Dann die Gardinenkordeln von
unten nach oben absolut senkrecht durch
die passenden Laschen an den horizontal
verlaufenden Rollobändern einfädeln,
oben durch die S-Haken ziehen und in
eine Richtung (rechts od. links) umlenken.
Beide Kordeln am Ende verknoten. 

Unten den Saum für die Paneelleiste
Art. 1544 + Schutzkappe Art. 1545
nähen. Darauf achten dass am Beginn
ein ca. 3 cm langes Stück offen bleibt
so dass man dort die Paneelleiste
einschieben kann.

Jeweils rechts und links nach ca. 15 cm
vom äußeren Rand (unabhängig von der
Breite des Rollos) einen PVC-Clip
Art. 14116 mit einnähen (siehe Lupe).

Das Rolloband Art. 6201 am Ende
etwas umschlagen und der Breite nach
annähen (verriegeln).

Achtung: Öffnung für Fiberglasstab
beachten – muss direkt an der äußeren
Kante sein.

Das Rolloband mit nur einer Naht
horizontal annähen. Am Ende das Band
wieder etwas umschlagen und der Breite
nach annähen (verriegeln).
Das Annähen des Rollobandes in
gewünschten Vertikalabständen beliebig
oft wiederholen.
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Zwei S-Haken Art. 1853 in die unteren
Löcher des Haftbands in den gleichen
Abständen der unten eingenähten
PVC-Clips (ca. 15 cm vom rechten
und linken Rand) einhängen. Einen
zusätzlichen S-Haken in die Mitte und
einen weiteren am rechten oder linken
Ende einhängen.


